
 

 

 م 2024( لعام 2محضر اجتماع الجمعية العمومية العادية رقم ) 
 جمعية كنز لتنمية القدرات الشبابية

 (5451) تصريح رقم 

 
 تفاصيل الاجتماع              

 التفاصيل البيان 
 الاحد  :اليوم
 م 2024/ 02/   04 :التاريخ
 مساء    8:00 :الوقت 

 عن بُعد عبر منصة )زووم(   :مكان الاجتماع
 رئيس مجلس الإدارة  –الأستاذ / محمد الزهراني  :رئيس الاجتماع
 سكرتير الجمعية / الأستاذ عبد الله باقازي  :مقرر الاجتماع

 :نصاب الاجتماع
مسجلين في الجمعية  ال الأعضاء أعضاء ( من 8عدد  اكتمل النصاب النظامي بحضور )

 .العمومية



 

 

 
 الاجتماع جدول أعمال         

 .استعراض كلمة رئيس مجلس الإدارة وافتتاح الاجتماع .1

 .م2023مناقشة واعتماد التقرير الإداري لعام   .2

 .م بعد المراجعة الداخلية2023استعراض واعتماد التقرير المالي لعام  .3

 .م2024اعتماد خطة البرامج والمشاريع لعام   .4

 .م2024مناقشة تعيين المراجع المالي الخارجي للجمعية لعام   .5

 .المالية( –الموارد البشرية   –استعراض تحديثات اللوائح الداخلية )الحوكمة  .6

 .ما يستجد من أعمال .7
 



 

 

 وقائع الاجتماع          

، رحب فيها بأعضاء الجمعية  الأستاذ محمد الزهراني  بدأ الاجتماع بكلمة ترحيبية من رئيس مجلس الإدارة
 .وشكرهم على دعمهم ومشاركتهم في تطوير الجمعية وأعمالها العمومية،

 :ثم تم استعراض جدول الأعمال ومناقشة البنود الواردة على النحو التالي

 القرار / التوصية  الموضوع  م 

 م 2023التقرير الإداري لعام  1
  استعراض إنجازات الجمعية في البرامج الشبابية والمجتمعية خلال العام، وتمت

 .الموافقة بالإجماع على اعتماد التقرير الإداري

 م 2023التقرير المالي لعام  2
تمت الموافقة  تم استعراض المركز المالي للجمعية وملاحظات المراجع الداخلي، و

 .بالإجماع على اعتماد التقرير المالي 

3 
خطة البرامج والمشروعات  

 م 2024لعام  

البرامج  – مؤثر   –وثبة  – الرحلات المعرفية  :تم عرض أبرز المشاريع المقترحة

 .اعتمادها بالإجماع  ، وتمالأسر المنتجة –التدريب والتمكين   –النسائية 



 

 

 
 الختام   

بعد مناقشة جميع البنود المدرجة على جدول الأعمال، وشكر رئيس   مساء   9:45 اختُتم الاجتماع في تمام الساعة 
 .المجلس الأعضاء على حضورهم وتفاعلهم، وأكد على أهمية تنفيذ التوصيات المعتمدة خلال الربع الأول من العام

 

 القرار / التوصية  الموضوع  م 

4 
تعيين المراجع المالي  

 م 2024الخارجي لعام 
 تجديد التعاقد مع المراجع المالي السابق وافقت الجمعية العمومية على

 .لمتابعة التقارير الدورية وفق النظام

 اعتماد اللوائح الداخلية  5
  –المشتريات  –الموارد البشرية   –الحوكمة  –تم عرض اللوائح المحدثة )المالية  

 .اعتمادها بالإجماع  تمالخصوصية(، و

 ما يستجد من أعمال  6
م، وتمت 2024ضمن خطة عام   منتدى كنز الشبابي السنوي تم اقتراح تنظيم 

 .الموافقة على دراسته من قبل المجلس التنفيذي



 

 

 

 2024لعام   2رقم    العادية الجمعية العمومية  اجتماع  كشف حضور 
 التوقيع  الصفة  الاسم 
  رئيس مجلس الإدارة  الأستاذ / محمد الزهراني 

  دارةنائب ريس مجلس الإ  / عمر أرشد عابد   الدكتور
  مقرر الاجتماع مجلس الإدارة /   عضو باقازي  احمد  الأستاذ / عبد الله

  مجلس الإدارة  عضو احمد صالح الجعيدي  الأستاذ / 
  مجلس الإدارة  عضو دي  ام زياد محمد الغالأستاذ / 

 غائب  عضو الجمعية العمومية حابس  مد ايمن  الأستاذ / اح
 غائب  عضو الجمعية العمومية الأستاذ / أيمن علي وافي  

  عضو الجمعية العمومية الدكتور / عصام عوض قيمان  
  عضو الجمعية العمومية م شريفي  الأستاذ / أنس هشا 

  عضو الجمعية العمومية ين الدكتور / فهد حمد بن يم

 (2) تم إعداد المحضر واعتماده من قبل الجمعية العمومية العادية رقم
 م 2024/  02/   04: تاريخ الاعتماد

  
  


